ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ  2007                                            Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ


7. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΘΟΥΠΟΛΕΩΣ - ΛΕΥΚΩΣΙΑ              
ΤΑΞΗ : Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                      ΧΡΟΝΟΣ : 2 ΩΡΕΣ

ΜΕΡΟΣ Α΄ 
Να λύσετε μόνο  12  από τις  15  ασκήσεις. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μια μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις: α)  (−7) + (+1) =
β)  (−7) – (+10) =                     γ)  
[image: image9.bmp]     δ)  (− 6 ) : 2 =
2. Να συμπληρώσετε με  τον κατάλληλο αριθμό ώστε να ισχύουν οι ισότητες.

α) 2 3 . 2 −1  . 2 -----  = 2 8        β) (−2 ) 6 : (−2 ) -----     = (−2) 2

γ)  (− 3 ) ----- = 1          δ)  
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3. Να βρείτε το μήκος και το εμβαδόν κύκλου που έχει διάμετρο 10 cm. 
4. Να βρείτε τα  χ  και  ψ  στις πιο κάτω αναλογίες: α)  
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5. Να λύσετε την ανίσωση και να παραστήσετε γραφικά τη λύση της στην ευθεία των ρητών αριθμών.    3.(2χ − 5) < 4χ − 19
6. Να κάνετε τις πράξεις:

α)  – 9  +  ( 5 – 8 )  –  ( –7 )  + 11 =

β)   (+3) 2 +  (+1) 8 +  (–2) 3 –  (–5) 0 =

7. Να λύσετε την εξίσωση:  
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8.  Ο κύριος Χρίστος τόκισε  £4000  προς 4% . Πόσα λεφτά θα πάρει από την τράπεζα σε  3 χρόνια;

9. Να βρείτε το εμβαδό της κυρτής επιφάνειας, την ολική επιφάνεια  και τον όγκο του κυλίνδρου αν έχει ακτίνα 5cm και ύψος 8cm ( οι απαντήσεις σε π).

10.  Να βρείτε τον αριθμό του οποίου το τριπλάσιο όταν ελαττωθεί κατά 2 ισούται με το διπλάσιο του αυξημένο κατά 3 (Να λυθεί με εξίσωση). 

11.  Οι βάσεις ισοσκελούς τραπεζίου είναι 8 dm και 16 dm και το ύψος 3 dm. Να βρείτε το εμβαδόν και την περίμετρο του τραπεζίου.

12. Τηλεόραση πωλείται προς £275.Στη τιμή αυτή περιλαμβάνεται και το 10% του Φ.Π.Α. Να υπολογίσετε την αξία της τηλεόρασης χωρίς Φ.Π.Α.  (Φ.Π.Α.= Φόρος Προστιθέμενης Αξίας)

13.  Να γράψετε σε μορφή μιας δύναμης την πιο κάτω παράσταση :

              9 . 27  + 3 (3 .  3 8  ( 3 12 :  3 7   + 2 . 3 5 =

14.  Ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο έχει όγκο 36 cm3 και πλάτος 3cm . Αν το ύψος είναι τριπλάσιο του μήκους να υπολογίσετε το μήκος και το ύψος του
15.  Σε μια εκδρομή πήραν μέρος 18 άντρες και γυναίκες. Για το γεύμα που έφαγαν πλήρωσαν συνολικά  £66. Αν κάθε άντρας πλήρωσε £5  και κάθε γυναίκα  £2 , πόσοι ήταν οι άντρες  και πόσες οι γυναίκες (Να λυθεί με εξίσωση)(
ΜΕΡΟΣ Β΄ 
Να λύσετε μόνο  4  από τις  6  ασκήσεις .Κάθε άσκηση βαθμολογείται με δυο μονάδες.

1. Να λυθούν οι ανισώσεις και να βρεθούν οι κοινές λύσεις από την γραφική τους παράσταση πάνω στον άξονα των ρητών αριθμών.


2 ( χ − 3 )  − 5 ( χ − 2 ) 
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2. Ποιο κεφάλαιο τοκιζόμενο προς 6 % για 10 μήνες δίνει τόκο ίσο με τον τόκο που δίνουν ₤5000 προς 4 % για 
[image: image8.wmf]2

1

1

 χρόνο;

3. Να βρείτε το εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου  σχήματος.             
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4. Ένας πατέρας μοίρασε στα δύο του παιδιά  £42000 ανάλογα με των αριθμών των εγγονιών που έχει κάθε οικογένεια. Η οικογένεια του γιου του έχει 4 παιδιά και η οικογένεια της κόρης του 3 παιδιά. Ο γιος του αγόρασε ένα οικόπεδο το οποίο αναγκάστηκε να το πωλήσει στα 5 χρόνια, με ζημιά 10% ενώ η κόρη τόκισε τα λεφτά  στην τράπεζα προς 4% . Να βρείτε στα 5 χρόνια, ποιος θα έχει περισσότερα λεφτά, η κόρη ή ο γιος;
5. Να υπολογίσετε τον όγκο του πιο κάτω στερεού αν γνωρίζετε ότι ο όγκος του μεγάλου κύβου είναι  64 cm 3 και η πλευρά του μικρού κύβου είναι η μισή της πλευράς του μεγάλου κύβου.



6. Να υπολογίσετε το εμβαδόν του σκιασμένου :






Δίνονται :  ΑΓΕΗ τραπέζιο,  ΒΔΖΘ  ρόμβος,  ΑΓ = 10 cm, HE =6 cm, 
 ΘΔ =  8 cm, ΒΔ= 5  cm.
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